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Auswertung der Antworten nach sekundarschulnahen Grundschulen 
 

1. Die Frage „Wenn ab nächstem Schuljahr 2018/19 in Bielefeld zwei neue städtische Sekun-
darschulen den Schulbetrieb aufnehmen, werden Sie Ihr Kind dort anmelden?“ haben die El-
tern der 672 Viertklässler aus 10 benachbarten Grundschulen bezogen auf den Schulstandort 
Gellershagen in 324 Rückmeldungen (Quote: 48,2%) beantwortet mit 

 Summe, davon Mädchen Jungen 
a) ganz bestimmt:  44 20 24 
b) eher ja : 77 34 43 
c) eher nein: 112 
d) bestimmt nicht: 91 
e) keine Angabe:   0   
a) und b) zusammen: 121 54 67 

 

2. Die Frage „Wenn ab nächstem Schuljahr 2018/19 in Bielefeld zwei neue städtische Sekun-
darschulen den Schulbetrieb aufnehmen, werden Sie Ihr Kind dort anmelden?“ haben die El-
tern der 649 Drittklässler aus 10 benachbarten Grundschulen bezogen auf den Schulstandort 
Gellershagen in 296 Rückmeldungen (Quote: 45,6%) beantwortet mit  

 Summe, davon Mädchen Jungen 
a) ganz bestimmt:  34 17 17 
b) eher ja : 72 35 37 
c) eher nein: 98 
d) bestimmt nicht: 92 
e) keine Angabe:   0   
a) und b) zusammen  106 52 54 
 
 

3. Die Frage „Wenn ab nächstem Schuljahr 2018/19 in Bielefeld zwei neue städtische Sekun-
darschulen den Schulbetrieb aufnehmen, werden Sie Ihr Kind dort anmelden?“ haben die El-
tern der 609 Viertklässler aus 9 benachbarten Grundschulen bezogen auf den Schulstandort 
Königsbrügge in 223 Rückmeldungen (Quote: 36,6%) beantwortet mit 

 Summe, davon Mädchen Jungen 
a) ganz bestimmt:  22 10 12 
b) eher ja : 44 21 23 
c) eher nein: 82 
d) bestimmt nicht: 75 
e) keine Angabe   0   
a) und b) zusammen 66 31 35 
 

4. Die Frage „Wenn ab nächstem Schuljahr 2018/19 in Bielefeld zwei neue städtische Sekun-
darschulen den Schulbetrieb aufnehmen, werden Sie Ihr Kind dort anmelden?“ haben die El-
tern der 610 Drittklässler aus 9 benachbarten Grundschulen bezogen auf den Schulstandort 
Königsbrügge in 197 Rückmeldungen (Quote: 32,3%) beantwortet mit 

 Summe, davon Mädchen Jungen 
a) ganz bestimmt:  20 9 11 
b) eher ja : 55 27 28 
c) eher nein: 76 
d) bestimmt nicht: 45 
e) keine Angabe   1   
a) und b) zusammen 75 36 39 
 

 


